

Informațiile precontractuale și contractuale complete referitoare la produsul de asigurare sunt oferite în cadrul Informării precontractuale și a Condițiilor generale și specifice ale asigurării care vin în completarea acestui document. Se recomandă parcurgerea lor înainte încheierii unui Contract de asigurare

Despre ce tip de asigurare este vorba?

Asigurarea de garanții contractuale garantează îndeplinirea obligațiilor contractuale ce îi revin Asiguratului în relația cu Beneficiarul (Autoritatea contractantă).



Ce se asigură?

Acoperirea este specifică în funcție de tipul de garanție:

- ✓ **Asigurarea de garanție pentru buna execuție a contractului**, reprezintă un angajament ferm irevocabil și necondiționat asumat de Asigurător privind plata în favoarea Beneficiarului a unei despăgubiri în limita sumei asigurate, în situația în care Asiguratul nu își îndeplinește sau își îndeplinește necorespunzător obligațiile stipulate în Contractul de bază .
- ✓ **Asigurarea de garanție pentru returnarea avansului**, reprezintă un angajament ferm, irevocabil și necondiționat asumat de Asigurător privind plata în favoarea Beneficiarului a unei despăgubiri în limita sumei asigurate, în situația în care Asiguratul nu își îndeplinește obligațiile stipulate în Contractul de bază, privind justificarea prin bunuri livrate, lucrări executate și servicii prestate, a sumelor primite cu titlu de avans.
- ✓ **Asigurarea de garanție pentru perioada de notificare a defectelor post recepție**, reprezintă un angajament ferm, irevocabil și necondiționat asumat de Asigurător privind plata în favoarea Beneficiarului a unei despăgubiri în limita sumei asigurate, în situația în care Asiguratul nu își îndeplinește sau își îndeplinește necorespunzător (din punct de vedere cantitativ, calitativ sau al perioadei convenite) obligațiile stipulate în Contractul de bază pentru perioada post recepție, începând cu data semnării Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor / serviciilor.

Suma asigurată menționată în Polița de Asigurare reprezintă limita maximă a angajamentului Asiguratorului față de Beneficiar.



Ce nu se asigură?

Nu sunt asigurate prin Polița de Asigurare:

- ✗ Despăgubiri legate de amenzi și/sau penalități;
- ✗ Riscurile generate de forța majoră invocată și dovedită conform legii și în baza prevederilor Contractului de bază;
- ✗ Abuz sau fraudă vădită din partea Beneficiarului și / sau Asiguratului;

Lista completă se regăsește în Condițiile de Asigurare .



Există restricții de acoperire?

Excluderile reprezintă evenimentele a căror producere determină ieșirea de sub acoperirea Poliței de asigurare. Sunt excluse consecințe ale evenimentelor precum:

- ! Prejudicii cauzate de război, invazie, acțiune a unui factor extern, ostilități (indiferent dacă a fost declarată stare de război sau nu), război civil, rebeliune, revoluție, conspirație, insurecție, răzvrățire militară cu sau fără uzurparea puterii, lege marțială, acte ale persoanelor răuvoitoare care acționează în numele sau în legătură cu orice organizație politică, confiscare, naționalizare, expropriere, sechestrare, rechiziționare, distrugere sau avariere din ordinul oricărui guvern de drept sau de fapt sau oricărei autorități publice;
- ! Daunele indirecte (de consecință) înregistrate, imputate de Beneficiar ca urmare a nerespectării obligațiilor asumate de către Asigurat;

Lista completă a excluderilor și definiția acestora se regăsește în Condițiile de Asigurare, pe care va rugăm să le citiți înainte încheierii Contractului de Asigurare.



Unde beneficiaz de asigurare?

Asigurarea este valabilă pe teritoriul României.



Ce obligații am?

Să completați Cererea-chestionar și să declarați, la data completării Cererii-chestionar, orice informații sau împrejurări pe care le cunoașteți și sunt esențiale pentru evaluarea riscului.

Să puneți la dispoziția Asigurătorului documentele financiare, contabile sau comerciale necesare pentru evaluarea riscului.

Să achitați integral și anticipat prima de asigurare conform prevederilor condițiilor de asigurare.

Să anunțați Asigurătorul în termen de maxim 5 zile lucrătoare în cazul modificării datelor declarate la încheierea poliței (informații cum ar fi: schimbarea denumirii, a sediului, a obiectului de activitate, proiecte de fuziune și / sau divizare, schimbarea băncii prin care se derulează operațiunile principale, deschiderea procedurii de insolvență, reorganizare sau lichidare judiciară a societății, etc.).



Când și cum plătesc?

Prima de asigurare se va plăti integral și anticipat de către Asigurat la emiterea Poliței de asigurare de garanții. În cazul convenirii sumei asigurate în valută, plata primei de asigurare se efectuează în Lei, la cursul de schimb comunicat de Banca Națională a României, valabil la data efectuării plății.



Când începe și când încetează acoperirea?

Polița de Asigurare de garanții produce efecte și rămâne în vigoare pe toată durata perioadei asigurate menționate. Asigurarea începe la ora 00:00 a datei menționate în Polița de Asigurare. Perioada de asigurare se termină la ora 24:00 a ultimei zile a perioadei de asigurare precizată în Polița de Asigurare.



Cum pot să rezilies contractul?

Răspunderea Asigurătorului poate înceta înainte de data de expirare a poliței menționată în contractul de asigurare prin returnarea tuturor exemplarelor în original ale Contractului de asigurare însoțite de o adresă din partea Beneficiarului (Autoritatea contractantă) conform căreia Asigurătorul este eliberat de orice obligație ce reiese din Contractul de asigurare și că nu are și nu va avea vreo pretenție de la Asigurător în baza acesteia.